

財金系邁入一甲子 165師生系友齊聚同歡

學習新視界

【何嘉敏臺北報導】財務金融學系成立60週年，系友會1月3日在馬來亞餐廳舉辦系友聚會，歷屆系友、師長與在校生齊聚一堂。活動現場席開16桌，共165人參與，其中包含18位退休教師，展現淡江財金人跨世代凝聚的深厚情誼。

系友會會長李魁榮致詞時指出，60週年是財金系的重要里程碑，每年的系友聚會是師生與學長姐交流經驗、延續情感的重要傳統。系主任黃健銘代表系上感謝歷屆會長與教師們長年支持，讓財金系在邁入一甲子後，仍能持續尋求教學與研究的新突破。系友會榮譽會長吳建瑩身穿一襲紅衣出席，象徵60週年的喜氣與活力，並勉勵系友在互動中培養情誼，讓系友會持續凝聚向心力。

現場除安排歌唱活動炒熱氣氛，也進行歷屆榮譽會長、系主任及傑出校友表揚，並穿插抽獎活動。多位師長與系友慷慨贊助酒水與抽獎獎品，讓晚宴在溫馨歡樂的氣氛中進行。

「這樣的聚會，讓我同時抱著感謝與重逢的心情回來。」臺企銀創業投資股份有限公司董事長、財金系碩專班系友欒家瑞分享，金融專業「學不完」，淡江財金優秀的師資與課程，是他重返校園進修的重要原因。透過每年的系友聚會，不僅能見到師長與同窗，也再次感受淡江財金始終是系友們的共同歸屬。



淡江時報



淡江時報



淡江時報



淡江時報